Pelliexie K5 aﬂp Bl Daskas

U AsTop: MwupoHoBa AnekcaH Apa ViBaHoBHa
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X*+9x —-12=0;
4x> +1 = 0;
x?-2x +5=0;
22> -5z + 2 = 0;
4y* = 1;
—2x’-x+1=0;
x2 + 8x = 0;
2x%=0;

—x? — 8x ®
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Pacwuundppymn




TaK,

KKOCMOC» -
KOSmMoOS — 3TO
BCerneHHas




ovawmmya |




bykBorpana

3auepkHUTE B Tabnuue bykBbl, 0603Ha4atoLmMe NOXHbIE
BblCKa3blBaHNS1 (HOMep BbICKa3blBAHUA COBMaOaeT C
nopﬂnKOBbllvmiomepOM bykBbl). N3 ocTaBLmxcs OykB
ory4mTe CIIoBO.
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)e3ynbrare BblMEPKMBAHUA OYKB I
OOSTHKHO NONYYNTLCS:




CamMmocrositenbHas paboTa

< PewnTe KBagpaTHbie YpaBHEHMUA:

1.3x%-48=0
2. =5x2=
3.X%24+6x=0 . .

1.X%-4x+3=0 U
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A cerogHsAa Ha
vypoke




[loMmallHee 3agaHue




Cnacnbo BceM 3a ypok !
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